

## Leaszfaltozták az alsó szervizutat

**PARKOLÓK** Mérföldkőhöz érkezett a VEKOP közlekedésbiztonsági pályázatunk megvalósítása. A sikeres közbeszerzési eljárás eredményeként szeptemberben kezdődhetek meg a munkálatok a Fő utca alsó szervizútjánál. A kivitelező október közepéig új aszfalttréteggel borította az utat a lakók és az arra közlekedők nagy öröme. Azonban a munkálatok még nem értek véget, az útburkolat felújítása mellett párhuzamosan 46 állásos, térkövel borított parkolót is kialakít a kivitelező az útfelület és a parkolók csapadékvíz-elvezetésének megépítése mellett.

A VEKOP pályázatunk keretében számos további közlekedésbiztonsági fejlesztés valósult, illetve valósul még meg. Október 7-én fejeződött be az új iskolánál a gyalogosátkelőhely, a buszmegálló és a járda megépítése, valamint a buszforduló ívkorrekciója. Október elején kezdődött a Mezei Mária utca Himnusz szobor mögötti szakaszának megújítása, ahol kerékpártárolót is kialakítunk, továbbá a gyalogátkelő akadálymentesítése mellett járdát is építünk a gyalogosok még magasabb fokú közlekedésbiztonsága érdekében. Szintén októberben kezdtük meg a Temető utca Meggyes és Vásárhelyi Pál utca közötti szakaszán a buszöbölpar, a párhuzamos parkoló és a járda kialakítását. Ezeket az időjárás függvényében várhatóan még idén befejezzük. Októberben gyalogátkelőt létesítünk a Tarkabarka Kunterbunt Óvodánál, továbbá kerékpáros útvonalakat is kijelölünk a városban.



### Áthelyezték a buszvégállomást

A Máriy úton a 222-es, 922-es, 188-as és 188E járatok végállomását az új iskola oldalára helyezték, ezzel is elősegítve a diákok biztonságosabb közlekedését.

## Épül a futókör és a sportpark

**REKORTÁN** Célegyenesbe érkezett a futókör- és sportpark-fejlesztés. Dr. Győri Ottilia polgármester aláírta a beruházás kivitelezésére vonatkozó szerződést és hamarosan megkezdődhet az építkezés. A Beruházási Ügynökség által indított közbeszerzési eljárás eredményes volt, a nyertes ajánlattevő, a Greenturf Sport Kft. lett. Sor került a vállalkozó és az országos program megvalósításáért felelős építető, a BMSK Zrt. képviselőinek szerződés-aláírására. Az időjárásnak megfelelően várhatóan 100 nap múlva el is készül a beruházás. A 400 méteres rekortán futókör a sportpályán található élőfüves pálya köré épül, ahol - 15 különböző sporteszközzel – a 150 négyzetméteres sportparkot is kialakítjuk.

## Az oktatási pályázat eredménye

**ÖSZTÖNDÍJ** Kilenc pályázat érkezett az önkormányzat pedagógusok számára kiírt Budakeszi Oktatásért pályázatára. A bírálóbizottság döntése értelmében havi bruttó 75.000 Ft-os támogatást nyert Baka Erzsébet (SZIA), A tanulás előkészítése mozgásos gyakorlatokon keresztül, tanulás stresszoldása című pályázatával, Gedeonné Mergenthaler Réka (NSJG) és Tölgyesi Katalin (Czövek Erna AMI), Új, improvizatív szemlélet a fuvolaoktatásban című pályázatával. A pedagógusok szakmai napon mutatják majd be az órára való felkészülést, az alkalmazott módszertant a tanárkollégáknak, a szakmai zsűri, az önkormányzat, és a szülői szervezetek delegáltjainak. Tizenhat pályázat érkezett a tanulóknak kiírt pályázatra. Egy alsó, 8 felső tagozatos, és 7 gimnazista adott be pályaművet.

A diákoknak az önkormányzat által biztosított ösztöndíj mértéke az alsó tagozaton 5.000 Ft/hó, felsőn 10.000, gimnáziumban 15.000. Elnyerte a támogatást az alsó tagozatos Hámori Benedek (SZIA, 4/D. osztály), felsőben Farsang Bernát (POKG 7/A.) és Ferenczi Jácint (POKG 6/A.), a gimnazistáknál Nagy Benjamin (POKG 9/B.), Mészáros Vince (POKG 11/A.), valamint tankerületi különdíjban részesült Juhász Ádám (NSJG 12/B.).

Az önkormányzat köszöni a pályázók és a szakmai zsűri munkáját, az iskolák támogatását és gratulál minden nyertesnek!



## Katolikus karitás

„Ebben az életben nem tehetünk nagy dolgokat, csak kis dolgokat tehetünk, nagy szeretettel.”  
(Teréz anya)

**ÖNKÉNTESÉK** Semmi nem tudná szebben kifejezni a Katolikus Karitás és ezen belül a szervezet budakeszi csoportja szolgálatának mély alázattal végzett munkája lényegét, mint a fent idézett gondolat.

Szervezetünk célja, hogy nemre, korra és felekezeti hovatartozásra való tekintet nélkül segítse a rászorulókat, bajbajutottakat, betegeket a különböző segítségnyújtások keretében. Budakeszin 25 éve működik a csoport, tevékenységük három pillére a szeretet, a szaktudás és a szervezethez. Önkénteseik várják mindazokat, akik segítséget kérnek, támogatásra szorulnak vagy lelki támaszra vágyanak! Számtalan formában nyújtanak támogatást. Heti rendszerességgel zöldséget, gyümölcsöt, pékárukat, havi rendszerességgel tartós élelmiszer- és higiéniai csomagokat, rendszeresen ruhákat és használati cikkeket osztanak. Esetenként rászorultsági ala-

pon gyógyszer-támogatást nyújtanak. Segítik a hátrányos helyzetű gyermekek nyári táboroztatását. Évente kétszer, tavasszal és ősszel kimondottan gyermekruha gyűjtést és -osztást, továbbá minden novemberben, Szent Erzsébet nap környékén ruhagyűjtést- és osztást rendeznek. Az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet betegeit karácsonykor süteménnyel, gyümölcssel és karácsonyi dalokkal erősítik gyógyulásukban és az ünnephez kapcsolódóan ajándékcsoomagokkal lepik meg a hátrányos helyzetűeket. Együttműködnek a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziummal és a diákokkal rendszeresen látogatják a helyi szépkorúakat. Aktívan részt vesznek a karitás országos szervezetének segítő programjaiban, mint például az iskolakezdési támogatásban, a Szép Otthon programban, vagy a Béres csepp betegeknél, időseknek akcióban.

Munkájukhoz olyan önkénteseket keresnek, akiknek a belső indíttatás mellett van szabad kapacitása alkalmi, vagy rendszeres segítségnyújtásra. Ezekbe a programokba várják a csatlakozókat:

### ELÉRHETŐSÉG

**Szervezet képviselője:**

Bechtold Mária

**Cím:** Szent László Ház (2092 Budakeszi, Fő u. 192.), minden csütörtökön 15-17 óra között

**Email:** bechtold.mari@gmail.com

**Telefonszám:** +3630/251-07-11

**Facebook:** Karitás Budakeszi Közösség

A rászorulóknak sokrétű segítségét elsősorban egyéni adományok teszik lehetővé, köszönettel veszik a támogatást.

**Bankszámla szám:**

10701180-47037009-51200002



csütörtöki és alkalmi étel- és ruhaosztás, adományok szállítása, diákok szociális munkájának mentorálása, egy-egy család felkarolása, idősek látogatása, kicsi és nagy bútorok alkalmi szállítása, kétféle munka felajánlása, karácsonykor, húsvétkor ajándékcsoomagok összeállítása rászorulóknak és egyedül élőknél.

**Forrás: karitasz.hu**

## Antal Sándor, a kempo világbajnok

**VILÁGSIKER** Egy 17 éves budakeszi diák, a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium tanulója sikert sikerre halmoz a kempoban. De mi is az a kempo? Egy tradicionális távol keleti harcművészet alapuló, korszerű, állandóan fejlődő és megújuló sport. Egy harcművészeti stílus az európai ember számára, a kultúrájához, életviteléhez kialakított önvédelmi rendszer.

Antal Sándor már kisgyermekként is nagy érdeklődést mutatott a küzdősportok, illetve az akciófilmek iránt. Hétéves korában vett részt az első taekwondo edzésén Budakeszin. Hét évig űzte ezt a mozgásformát, megtanulta harcművészet és a küzdelem alapjait. Egy idő után úgy érezte, hogy a taekwondo technikai repertoárja túl szűk a számára, emiatt monotonnak tartotta az edzéseket, változást szeretett volna.

Ekkor talált rá a kempora. Elsőre furcsa volt számára rendszer, nehéz volt átszoknia, hiszen 7 évig egy másik mozgásformát sajátított el. Az első év után kezdett el versenyezni. Stresz-



szes idők voltak számára, amit edzője szavai csillapítottak egy kicsit: teljesen mindegy mi lesz egy adott meccs végeredménye, csak az a lényeg, hogy azt a maximumot teljesítse, amit akkor, az adott pillanatban tud. A kitartó és nehéz munkának köszönhetően a teljesítménye és az eredményei is egyre jobbak lettek. A harmadik évben bekerült a magyar kempoválogatottba, így részt vehetett a 2018-as világbajnokságon Budapesten, ahol mindjárt két bronz és egy ezüstéremet szerzett. Ezt követően a bucaresti Európa-bajnokság, ahonnan három aranyéremmel térhetett haza. Sportkarrierje eddigi legnagyobb sikerét az idei világbajnokságon, Spanyolországban érte el, ahol egy arany, egy ezüst és egy bronzérem birtokosa is lett.

Elmondása szerint nagyon sok mindent köszönhet a kemponak, mert megtanította az alázatra, a türelemre. Ameddig teheti, szeretne tovább versenyezni, majd idővel akár edzőként dolgozni.